

“上海停车”APP帮你找车位

明年底可实现公共停车资源全覆盖

贯彻五中全会精神
发展新理念
上海新蓝图

一款名为“上海停车”APP应用程序，今天起面向社会公众开放下载、公开测试。

市交通委交通设施处副处长黄晓勇接受本报记者采访时透露，市交通委正联合各区县与社会企业合作，积极推进“互联网+停车”智能停车信息系统建设，在本市经营性

公共停车场(库)和道路停车场逐步推行电子收费管理方式，并将通过电子收费系统采集的公共停车服务静态及动态信息，统一接入本市公共停车信息平台，力争2016年底基本实现“上海停车”APP对本市公共停车资源的全覆盖。

供需缺口比例19%

作为特大型城市，本市居住区夜间停车、医院就诊高峰停车、中小学校上下学高峰停车等停车矛盾日益突出。据黄晓勇介绍，截至2014年底，全市小客车(含外牌和沪C

牌照)保有量为320万辆，在本市外环线内的中心城区区域(含浦东新区位于外环线内的区域)，共划设小客车泊位约111.6万个。经测算，夜间居住区停车需求为133万个，供需缺口比例52%;白天非居住(商业、办公等)停车需求为58.6万个，供需缺口比例19%。

盘活存量提高增量

下一步，本市将提高存量停车设施管理水平和利用效率，加快增量停车设施规划建设——

■ 提高停车信息化水平 通过

电子收费系统实时采集停车场(库)动态信息后，通过智能手机软件、车载导航仪、网站、广播、路边电子显示屏等多种方式向社会发布停车场(库)实时服务信息。

■ 促进停车规范化建设 进一步更新、完善停车设施建设和配套设备技术标准，促进停车设施投资建设及运营管理一体化和专业化。

■ 推进停车资源共享利用 重点针对停车矛盾突出、潮汐特征明显的既有住宅小区，制定停车设施共享利用的实施意见，对接小区停车需求和周边停车资源供应。

■ 推行停车需求管理 充分发挥价格杠杆的调控作用，对公共换乘(P+R)停车设施实施较优惠的政府定价，对道路停车场实行短停便利、累进计费、长停价高的政府定价，由政府投资建设、提供公共服务的其他停车设施实行政府指导价，而对其他路外公共停车场(库)逐步放开收费价格管控，推行市场调节价;在中心城区严格控制道路停车场区域、规模及停放时间范围，调整周边道路停车场设置，同时进一步扩大城市外围公共换乘(P+R)停车设施建设运营规模及分布范围。 本报记者 张欣平

上海成立学习贯彻五中全会精神宣讲团

30名成员近期将开展宣讲

本报讯 日前，上海市学习贯彻党的十八届五中全会精神宣讲团正式成立。宣讲团成员由本市有关党政机关领导干部、理论工作者、市委讲师团成员等组成，近期将分赴各区县、委办局大口党委开展宣讲。宣讲团经过集体备课，围绕全会提出的新理念新思想新战略，结合当前干部群众普遍关注的热点问题和存在的思想困惑，回应群众关注

关切，增强宣讲的针对性实效性。

据了解，上海宣讲团成员30人，他们是：王战、王国平、王德忠、冯小敏、冯绍雷、邢邦志、权衡、刘靖北、孙力、寿子琪、李琪、李友梅、李志伟、肖林、沈国明、张全、张晖明、陈亮、周国平、周振华、郑杨、俞北华、施凯、顾骏、奚洁人、诸大建、黄仁伟、董世骏、潘世伟、燕爽(按姓氏笔画排序)。

引导未成年人志存高远

本市举行未成年人思想道德建设工作经验交流会

本报讯 (记者 郭剑烽)上海市未成年人思想道德建设工作经验交流会昨天下午在上海展览中心举行。会上对本市获得全国未成年人思想道德建设先进城区的徐汇区，以及上海东方宣传教育服务中心等7个全国未成年人思想道德建设工作先进单位、吴永祥等3名全国未成年人思想道德建设先进工作者进行了表彰，同时还表彰了浦东新区东明路街道等91个上海市未成年人思想道德建设工作先进单位、盛文萍等51名上海市未成年人思想道德建

设先进工作者。

市委常委、宣传部部长、市文明委常务副主任董云虎出席并讲话。董云虎在会上指出，一要全面深化中国梦主题活动，引导未成年人志存高远。二要全面深化社会主义核心价值观培育工作，引导未成年人崇德向善。三要全面深化未成年人思想道德工作体系建设，强化“三结合”的教育网络。四要全面深化综合素质的培育提升，促进未成年人全面发展。五要全面深化面向未成年人的文化建设，营造健康成长的社会文化环境。

新版百元人民币明天面世

垂直观察票面，“100”以金色为主;平视观察，就变成以绿色为主了。而且随着观察角度的改变，数字“100”的颜色会在金色和绿色之间交替变化



● 拿起来对光看，正反面的奇怪图案形成了一个完整的“100”

● 光变镂空开窗安全线有4毫米宽，颜色变化明显，透光观察时，可见安全线中正反交替排列的镂空文字“¥100”

● 正面右侧增加了一组蓝色竖号码，和正面左侧的横向号码形成了横竖双号码

新民图表 董春洁 制图

据新华社北京11月10日电 (记者 刘铮)根据中国人民银行的安排，2015年版第五套人民币100元纸币12日正式发行面世。新版百元钞票的主色调、主图案、尺寸规格与上一版保持不变，防伪性明显提升。

现在流通的百元人民币钞票此前已发行四个版本，目前流通中的主力是2005年版。中国人民银行货币金银局计划调拨处处长商

治宇说，十年间现金流通和现金处理手段发生了非常大的变化。自助设备广泛使用，对现钞的机读性提出了更高要求。一些不法分子采用了新技术伪造人民币，给百姓造成很大危害。所以要根据科技发展，不断提升防伪技术，同时适应现代处理现钞需求。

中国印钞造币总公司技术总监邵国伟介绍，新版百元钞票最重要的是提高公众防伪性。新钞

增加了国际先进的光彩光变数字“100”和光变安全线，垂直看分别是金色和品红色的，转变角度平视后都变成绿色，公众5秒钟内就能辨别真伪。

记者了解到，新钞发行是通过央行-商业银行-百姓/企业的现金收付，吐故纳新，逐步到达百姓手中。这期间有个过程，新钞将逐渐通过正常现金取现，从银行的金库、柜台、ATM机等来到百姓的口袋里。

四招掌握防伪新特征

第二招 4毫米宽的光变安全线纵贯正面右侧

新版百元钞票的另一防伪“大招”，就在于正面右侧的光变镂空开窗安全线。

光变镂空开窗安全线有4毫米宽，颜色变化明显，同时集成镂空文字。当观察角度由直视变为斜视时，安全线颜色由品红色变为绿色;透光观察时，可见安全线中正反交替排列的镂空文字“¥100”。

第三招 正面右侧增加了蓝色竖号码

新版百元钞票正面右侧增加了一组蓝色竖号码，和正面左侧的横向号码形成了横竖双号码。

近年来一些造假者采用真假拼接的办法变造人民币，单一横向

号码的拼接难度低于横竖双号码。同时，由于人民币在使用过程中各部位磨损不同，单一号码会增大自动点钞机等设备的误判率。针对这些情况，此次新版百元钞票采用了横竖双号码。

第四招 对印图案从方孔钱改为“100”

仔细看央行官网公布的新版百元钞票图片，可以发现正面左下角和背面右下角都有看上去有点奇怪的图样，类似于“0”的四分之一圆弧。拿起来对光看，正反面的奇怪图案形成了一个完整的“100”。

掌握了这四招，就比较容易判定新版百元钞票的真伪。

新华社记者 刘铮 (据新华社北京11月10日电)

上海探索提速新药上市审批可能性

高端新药转化为民生良药

本报讯 (记者 马亚宁)记者从市政府“创新发展”新闻通气会上获悉，上海已经成为中国高端新药研发的“发动机”：在国家“重大新药创制专项”中，最早获得一类新药证书，也是获得证书最多的省市。同时，上海正在探索提速新药审批的可能性。

据悉，新一代抗生素可利霉素、治疗心衰药物组兰格林、治疗糖尿病的重组人胰高血糖素(GLP-1)等一批国家一类新药已完成临床研究，正在申请生产批文;治疗宫颈癌肿瘤的新型疫苗、治疗肺癌的小分子化学药物，以及治疗超级耐药菌

的新抗生素等近30个国家一类新药进入临床研究。

另据了解，通常情况下，中国药品审批平均需要8年时间，相比之下其他国家只要4年。作为国家8省市市政府管理机制改革的一部分，上海正在探讨建立新药审批南方中心的可行性，探索缩短新药审批时间的创新机制。

与此同时，生物医药创新成果转化为民用“良药”的产业化推广，也正在“全程加速”。以中科院上海药物所为例，今年上半年科技成果转化实现收益4亿元，这是过去五年成果转化总收益的一半。